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A hivatal sajtóirodája által szignózott irat szerint a június 8-ról 9-re virradó éjszakán Szász Jenő
, az MPP elnöke a 112-es sürgősségi telefonszámon tett bejelentést, aminek mentén a
munkafeladatát végző polgármesteri hivatal alkalmazottját, 
Farkas György
kabinetvezetőt szállító gépjárművet a rendőrség megállította. Az ellenőrzés ideje alatt először a
helyszínre érkezett Szász Jenő, majd 
Fóri Endre
, továbbá 3-4 autó 15-20 emberrel, akik erőszakoskodva, agresszíven próbáltak feszültséget
szítani.

  

A kommüniké arra is kitér, hogy Fóri és Szász többször is felszólították a polgármesteri hivatal
munkatársát, hogy szálljon ki az autóból, majd a "Most elkaptunk, most nem szabadulsz. Meg
vannak számlálva a napjaid" szavakkal fenyegették.

  

Farkas nem szállt ki a járműből, ezért, a közlemény szerint, Fóri Endre MPP-s megyei
tanácsosjelölt feltépte a kocsi ajtaját és ököllel arcon ütötte a hivatal munkatársát. A
bántalmazást követően a sértett a székelyudvarhelyi rendőrségre ment és a fent nevezett
személyek ellen feljelentést tett testi sértés, fenyegetés és felbujtás vádjával, valamint
jelentkezett a Városi Kórház sürgőségi osztályán, ahol megállapították a bántalmazás tényét.

  

A polgármesteri hivatal nem érti, hogy miért, de ezt követően a rendőrség két tanú jelenlétében
alaposan átkutatta az autót, amellyel a hivatal munkatársa utazott. Az alapos kutatást követően
nem találtak semmilyen törvénytelen tevékenységre utaló nyomot vagy anyagot.

  

Rendkívül furcsának tartják ugyanakkor, hogy amíg a hivatal munkatársát szállító autó vezetőjét
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megbüntették a kocsi papírjai miatt, valamint alkoholszondás ellenőrzésnek vetették alá, nem
találva szeszes ital fogyasztására utaló nyomot, nem ellenőrizték a többi autó iratait és azoknak
vezetőit sem.

  

  

A közlemény szerint a fent említett személyeket ellenőrzés ürügyén feltartották, pedig a 15-20
agresszív egyén jelenléte fenyegetést jelentett a három emberre. Ezt a körülmény súlyosbítja
annak a ténye, hogy a rendőrség mindenféle intézkedés nélkül szemlélte az hivatal
munkatársának bántalmazását. Farkas György hivatalos minőségben feladatát látta el,
ellenőrizve a kampánnyal kapcsolatos rendellenességeket, tudva azt, hogy az előző években is
sor került hasonló esetekre.

  

A közleményhez a fenti fotót csatolták, melyen látható az események során a rendőrség autója
mögött álló HR-19-PRO rendszámú Mercedes, mely Szász Jenő használatában áll.
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